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ATA DA I REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO 
AC 2022/2023 – SÃO LUDGERO 23/04/2022 

 
Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois (23/04/2022), suspensos 
os trabalhos da IV RGD, o Governador do Distrito, abriu espaço para a reunião do 
Instituto Lions da Visão. O CL Otavio Nesi, Presidente do Conselho Deliberativo, abriu 
os trabalhos saudando a todos e declarando a ABERTURA da I Reunião do Conselho 
Deliberativo AC 2022, passando a palavra ao CL Ademir, Presidente da Diretoria 
Executiva. O CL Ademir iniciou os trabalhos saudando a todos e após justificar a ausência 
de alguns companheiros, passou de imediato para os trabalhos da SECRETARIA, 
solicitando dispensa da leitura da ata da III RCD, tendo em vista o envio a quase totalidade 
de contatos do Distrito. Aprovado a dispensa da leitura da ata, o CL Ademir a colocou 
em discussão, e não havendo manifestação colocou a mesma em votação, sendo a ata da 
III RCD aprovada. Dando continuidade o CL Ademir, iniciou os trabalhos da 
TESOURARIA, pedindo dispensa da leitura dos documentos, haja visto a grande 
quantidade de documentos e pelos mesmos terem sidos enviados aos membros do 
Conselho Fiscal para averiguação e parecer e estando a disposição para consulta na 
Tesouraria e na Flexconcontabildade. Aprovado a dispensa da leitura dos documentos, o 
CL Ademir, convidou o CL Cesário Rogério, Presidente do Conselho Fiscal, para as 
considerações que achasse necessário e leitura dos pareceres relativo ao Balancete do 
Segundo Semestre de 2021 e Balanço do Ano Fiscal de 2021. Após detalhadas explanação 
sobre a documentação e situação atual das contas do Instituto Lions o CL Cesário fez a 
leitura do PARECER DO BALANCETE DO SEGUNDO SEMESTRE com o seguinte 
teor: “OS MEMBROS DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO LIONS DA 
VISÃO DO DISTRITO LD-9, DA ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE LIONS 
CLUBES, NA PLENITUDE DE SUAS ATRIBUIÇÕES, E APÓS EXAMINAREM 
OS BALANCETES DO SEGUNDO SEMESTRE DO ANO FISCAL DE 2021, 
RECOMENDAM A ASSEMBLEIA DA I RCD – REUNIÃO DO CONSELHO 
DELIBERATIVO – GESTÃO 2022/2023, REALIZADA EM 23/04/2022, NA 
CIDADE E SÃO LUDGERO – SC – INCLUSA NA AGENDA DA IV RGD – 
REUNIÃO DO GABINETE DISTRITAL DO DISTRITO LD-9, A SUA 
APROVAÇÃO.” Feito a leitura do parecer do segundo semestre do AF de 2021, o CL 
Ademir colocou o mesmo em votação, que fora aprovado. Após o CL Cesário passou de 
imediato a leitura do PARECER DO BALANÇO DO AF DE 2021 com os seguintes 
dizeres: “CONSIDERANDO JÁ APROVADOS NA IIIª RCD – REUNIÃO DO 
CONSELHO DELIBERATIVO – GESTÃO 2020/2021, REALIZADA EM 
27/11/2021 NA CIDADE DE TUBARÃO – SC, INCLUSA NA AGENDA DA IIIª. 
RGD – REUNIÃO DO GABINETE DISTRITAL DO DISTRITO LD-9, OS 
BALANCETES REFERENTES AO PRIMEIRO SEMESTRE DO ANO FICAL DE 
2021, INTEGRADO PELOS MESES DE JANEIRO A JUNHO DE 2021, e 
CONSIDERANDO JÁ APROVADOS NA Iª. RCD – REUNIÃO DO CONSELHO 
DELIBERATIVO DO INSTITUTO LIONS DA VISÃO DO DISTRITO LD-9, 
GESTÃO 2022/2023, REALIZADA EM 23/04/2022, NA CIDADE DE SÃO 
LUDGERO, INCLUSA NA AGENDA DA IVª. RGD – REUNIÃO DO GABINETE 
DISTRITAL DO DISTRITO LD-9, OS BALNCETES REFERENTES AO 
SEGUNDO SEMESTRE DO ANO FISCAL DE 2021, INTEGRADOPELOS 
MESES DE JULHO A DEZEMBRO DE 2021 OS MEMBROS DA CONSELHO 
FISCAL DO INSTITUTO LIONS DA VISÃO DO DISTRITO LD-9 DA 
ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE LIONS CLUBES, NA PLENITUDE DE 
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SUAS ATRIBUIÇÕES, RECOMENDAM À ASSEMBLEIA DA Iª. RCD – 
REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO, GESTÃO 2021/2022, A 
APROVAÇÃO DAS CONTAS DO ANO FISCAL DE 2021.” Colocado em votação o 
referido parecer, foi o mesmo aprovado pela assembleia da I RCD. Concluído os trabalhos 
da IV RGD o Governador do Distrito, solicitou ao CL Ademir suspender os trabalhos da 
I RCD para reabri-la após a abertura da XXXIII Convenção Distrital. Procedida a abertura 
da Convenção Distrital o CL Davi, Governador do Distrito, convidou o CL Ademir para 
reabrir os trabalhos da I RCD. Reaberto os trabalhos da I RCD o CL Ademir deu 
continuidade atualizando as informações sobre o Hospital de Olhos, falando sobre o 
Termo de Cessão para a Prefeitura de Palhoça, que ainda não havia iniciado os trabalhos 
com os programas Criança com Visão e Melhor Idade com Visão, por dificuldade na 
contratação de médicos, mas resolvido essa questão, a Prefeitura iniciará os trabalhos de 
atendimento oftalmológico as crianças e idosos. Também falou o CL Ademir sobre o 
áudio enviado ao arquiteto Sérgio da Associação Renal   Vida, para que o mesmo pudesse 
levar a direção da Renal Vida o anseio do Instituto Lions da Visão em uma proposta por 
parte da Associação, uma vez que a mesma visitou o Hospital, recebeu informações e 
plantas para desenvolver projeto voltado a hemodiálise, mas ainda não havia feito 
nenhuma proposta. O arquiteto Sérgio disse que enviaria o áudio do CL Ademir à direção 
da Renal Vida para que a mesma tomasse conhecimento e segundo o CL Ademir, até o 
momento desta não havia recebido nenhuma informação. Após o CL Ademir falou da 
emenda através do Deputado Federal Celso Maldaner e dos contatos que vinha fazendo 
para tornar viável a mesma, buscando meios através da Secretaria municipal de saúde 
para que os recursos fossem garantidos ao hospital. Na sequência o CL Ademir convidou 
a CaL Cátia do LC de Içara para que a mesma fizesse a leitura de um ofício do Deputado 
Celso Maldaner ao Prefeito de Palhoça Eduardo Freccia, garantindo o repasse dos 
recursos provenientes da emenda através do Fundo Municipal de Saúde, para o Hospital 
de Olhos o Lions. Disse também o CL Ademir que as emendas impositivas aprovadas no 
final deste ano estariam sido encaminhadas a partir deste mês, caso da emenda através do 
Deputado Estadual Sergio Motta. Prosseguindo o CL Ademir falou que infelizmente teria 
que voltar com a Ação Entre Amigos para que fosse possível instalar o ar condicionado 
do centro cirúrgico conseguido através do último convênio. Na sequência o CL Ademir 
mostrou uma tabela com as despesas fixas do Instituto que mostrava a necessidade de 
doação pelos clubes, para que o Instituto não terminasse o ano no vermelho. Disse ainda 
o CL Ademir que o Distrito tem duas opções para colocar o Hospital em funcionamento, 
parcerias e doações através dos Clubes e ou Associados, pois os recursos oriundos de 
emendas não poderiam ser utilizados para a mão de obra, eles já vêm com destino 
garantido pelo plano de trabalho do convênio. Dito isso, o CL Ademir abriu espaço para 
as doações, tendo recebido doação do LC de Araranguá de seis mil reais (R$ 6.000,00) e 
do LC de Araranguá Sul de dois mil reais (R$ 2.000,00). Concluído o espaço para o 
Hospital de Olhos o CL Ademir, agradeceu a todos pela presença, a Diretoria do Instituto 
Lions, aos membros do Conselho Fiscal e Comissões, e pediu permissão para um 
agradecimento especial ao ex CL Brant e ao CL Júlio do LC de Içara, pelos esforços para 
garantir a emenda do Deputado Celso Maldaner. Nada mais havendo, Eu CL Juarez, 
Secretário, pelas informações obtidas e o programa a mim repassado, lavrei a presente ata 
que vai por mim e pelo Presidente, CL Ademir, assinada. 
 
 
 
       CL Juarez Steiner     CL Ademir Corrêa Martins 

SECRETÁRIO        PRESIDENTE 
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